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Федеральный закон от 08.03.2006 № 40-ФЗ «О ратификации Конвенции Организации Объединенных Наций против коррупции»
Федеральный закон от 25.07.2006 № 125-ФЗ «О ратификации Конвенции об уголовной ответственности за коррупцию»
Федеральный закон от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»
Федеральный закон от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»
Федеральный закон от 17.07.2009 № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов».
Указ Президента Российской Федерации от 19.05.2008 № 815 «О мерах по противодействию коррупции».
Указ Президента Российской Федерации от 21.07.2010 № 925 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции».
Указ Президента Российской Федерации от 08.07.2013 № 613«Вопросы противодействия коррупции».
Указ Президента Российской Федерации от 29.06.2018 № 378 «О национальном плане противодейтсвия коррупции на 2018−2020 годы»
Постановление Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов».
Постановление Правительства Российской Федерации от 09.01.2014 № 10 «О порядке сообщения отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации»
Постановление Правительства РФ от 21.01.2015 № 29 «Об утверждении Правил сообщения работодателем о заключении трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации»
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Закон Вологодской области № 2054-ОЗ от 09.07.2009 «О противодействии коррупции в Вологодской области»  
Закон Вологодской области № 1663-ОЗ от 09.10.2007 «О регулировании некоторых вопросов муниципальной службы в Вологодской области 
Постановление Губернатора Вологодской области от 24 мая 2012 г. N 284 «Об утверждении положения о порядке проведения проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, включенных в соответствующий перечень, муниципальными служащими, замещающими указанные должности, достоверности и полноты сведений, предоставляемых гражданами при поступлении на муниципальную службу, соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, требований о проедотвращении или урегулировании конфликта интерсов, исполнения ими обязанностей, установленых нормативными правовыми актами Российской Федерации».
Постановление Губернатора Вологодской области № 333 от 02.09.2009 «О перечне должностей государственной гражданской службы области, при назначении на которые граждане Российской Федерации и при замещении которых государственные гражданские служащие области обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей».
Постановление Губернатора Вологодской Области от 26.08.2013 № 382 «Об утверждении порядка принятия решения об осуществлении контроля за расходами лица, замещающего государственную должность области, должность государственной гражданской службы области, муниципальную должность муниципального образования области на постоянной основе, должность муниципальной службы в области, а также за расходами его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей».
Постановление Губернатора Вологодской области от 30.09.2015 № 663 «Об утверждении перечня должностей государственной гражданской службы области, при замещении которых государственным гражданским служащим запрещается открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами».
Постановление Губернатора Вологодской области от 06.04.2015 № 170 «Об утверждении Положения о представлении лицом, замещающим государственную должность области (гражданином при решении вопроса о назначении на государственную должность области), должность государственной гражданской службы области (гражданином, претендующим на замещение должности государственной гражданской службы области), сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера".
Приказ Департамента государственной службы и кадровой политики области № 39 от 21.03.2014 «Об утверждении Методических рекомендаций по представлению сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера».


Обратная связь для сообщений о фактах коррупции
Подробности
 Опубликовано: 05 Февраль 2021
 Просмотров: 6
О фактах коррупции можно сообщить:
 
Телефон доверия отдела Управления УМВД России по Вологодской области - 8(81738) 794583
  
МБОУ "СОШ № 15 имени С. Преминина" -  8(81738) 4-10-86,     8(81738) 4-22-63
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